



Constructorii români estimează prețurile anului viitor din industrie la conferința Romania Construct Forum 2007

Constructorii români estimează prețurile cu care vor construi și vinde în 2008, în cadrul ediției a doua a conferinței naționale Romania Construct Forum, organizată de agenția Mediafax, luni, 26 noiembrie, la hotelul Howard Johnson din București.

Conferința reunește specialiști din întreaga țară, din sectoarele construcțiilor, dezvoltării imobiliare, infrastructură, urbanism și arhitectură, precum și reprezentanți ai autorităților, pentru a dezbate subiectele cele mai fierbinți ale construcțiilor românești.

Evoluția prețurilor în 2008, în special în domeniul imobiliar și în cel al materialelor de construcții, ridicarea limitărilor pentru construcțiile pe verticală, motivarea forței de muncă din industrie, reabilitarea centrului istoric al Bucureștiului sunt câteva dintre temele cheie care vor fi dezbătute în cadrul Romania Construct Forum 2007.

În plus, vorbitorii invitați vor analiza evoluția pieței construcțiilor românești la un an de la integrarea în Uniunea Europeană și vor trasa direcțiile de dezvoltare ale acesteia și ale sectoarelor conexe în următorii ani.

Participanții la Romania Construct Forum 2007 vor putea face o comparație între evoluția construcțiilor românești și cele din Polonia, țara care se confruntă de aproape patru ani cu provocările și oportunitățile integrării în Uniunea Europeană, printre vorbitori numărându-se Tomasz Wisniewski, șeful Secției Economice din cadrul Ambasadei Poloniei la București.

Printre vorbitorii invitați sunt Răzvan Niculescu-Aron (vicepreședinte al Patronatului Societăților din Construcții), Laurențiu Plosceanu (președinte al Asociației Române a Antreprenorilor de Construcții), Adriana Ahciarliu (secretar general al Asociației de Leasing și Servicii Financiare Nebancare), Camelia Săvoiu (director comunicare, Lafarge România), Marga Alexe (director marketing, Fabryo Corporation) și Răzvan Marcu (director marketing, Marcom).

Evenimentul se adresează reprezentanților companiilor de construcții, investitorilor din domeniu, furnizorilor de materiale de construcții și tehnologii, investitorilor pe piața imobiliară, companiilor din industria utilajelor pentru construcții, comercianților de materiale de construcții, birourilor de arhitectură, instituțiilor financiare care operează pe piața imobiliară de afaceri, companiilor de consultanță legală etc.

Înscrierile pentru participarea la Romania Construct Forum 2007 se fac pe website-ul evenimentului, la adresa www.mediafamtalks.ro/construct-forum sau telefonic la 031.825.61.88 și 031.825.61.62, până pe 23 noiembrie 2007.

Despre Mediafax:

Mediafax este cel mai mare furnizor de informație generală și de afaceri din România, lider pe această piață din 1995. Înființată în 1991, compania face parte din cel mai mare trust media din România, MediaPro, și are peste 2.000 de clienți din mass-media, sectorul public și cel de afaceri. Printre produsele și serviciile Mediafax se numără: fluxuri zilnice de știri și fotografie de presă, înregistrări audio cu declarații și interviuri în exclusivitate, fluxuri de știri și informații de business în timp real, servicii de monitorizare de presă, anuare de specialitate, conținut multimedia pentru serviciile WAP și i-mode ale operatorilor de telefonie mobilă. Din 2007, Mediafax se adresează și consumatorilor finali, prin www.mediafax.ro.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să o contactați pe Mădălina Marincu, PR Executive Mediafax, madalina.marincu@mediafax.ro, 031/825.61.29.

